
  PTA奉仕作業・資源回収 ありがとうございました 

 11月 18日（土）の PTA 奉仕作業・資源回収では、則光・今・信友・為岡・山本・橋上・桜貝戸・ 

中屋敷・深渡・東栃井地区の皆様にご参加いただきましてありがとうございました。 

 窓ガラスが美しく磨かれ、教室やトイレの換気扇・扇風機の羽も美しくなりました。校舎のあちこち

にあった蜘蛛の巣もなくなり、校舎が白く明るくなりました。体育館のギャラリーは、４年分のほこり

を掃除していただきすっきりしました。運動場では、草がなくなり、タイヤがカラフルにペンキで塗ら

れました。運動場も校舎も体育館もパーっと明るくなったようです。子どもたちのために心を込めて掃

除していただいたことが校舎内の静けさからも伝わってきました。ご協力いただきました皆様、本当に

ありがとうございました。 

 ある日の夕方、きれいになったタイヤ付近で「いろいろぼうや」という遊びをしてみえる親子に出会

いました。タイヤの色がカラフルになり、「いろいろぼうや」もより楽しそうでした。 

引き続き行った資源回収も小雨の降る中でしたが、下記のようにたくさんの数量を回収することがで

きました。ありがとうございました。 

 

 

 

  

1回目の資源回収 収益金 １４，１２０円 

 2回目の資源回収 収益金 １９，１１０円  

 市からいただく補助金      １０，５６０円（予定）  合計 ４３，７９０円 

 以上の収益金を PTA事業費の収入として子どもたちのために使わせていただきます。 

 

〇美濃加茂ジュニア陸上                       〇空手 

 第 24回中部実業団陸上競技選手権大会            第 18回誠道会館主催交流大会 

 兼多治見フェスティバル                        組み手の部小学 1年男子 第 3位 佐合智樹 

 女子招待小学生 4×100ｍ 優勝                 型の部初段低学年      優勝  佐合颯太 

第第 8回東濃地区秋季ジュニア陸上競技会            型の部初段低学年      準優勝 佐合快都 

 女子５・６年 共通１００ｍ  第 1位 伊藤彩生         組み手の部小学 3年男子 準優勝 佐合快都 

混混合小学４×100 第一位 

                                       〇美濃加茂男子バレー 

〇美濃加茂男子バレー                          中日旗争奪可茂支部交流 優勝 

 岐阜県スポーツ少年団バレーボール交流会 

 準優勝                                  〇税に関する絵はがきコンクール 

第 42回読売旗争奪岐阜県小学生                 中濃法人会特別賞  加木屋琴海 

 バレーボール大会  第３位 

 中日旗争奪可茂支部予選大会 優勝               〇下米田バレー 

                                         中日旗争奪岐阜県小学生バレーボール 

〇剣道                                    可茂支部交流   第３位 

 第 50回美濃加茂ライオンズクラブ 

 少年剣道大会 

 小学 4年生個人の部 準優勝 林 嵩喜 

 可茂地区スポーツ交流大会 3位 林 嵩喜 

    

〇野球：木津ブライト 

ALL JAPAN 愛知リーグ 

2023全国大会 予選 Bブロック 優勝 

がんばった子どもたちを紹介します 

 〇新聞紙 １，８８０㎏   〇雑誌 ２，９１０㎏    

〇段ボール  ６１０㎏   〇牛乳パック ５０㎏ 

〇アルミ缶  ９０㎏ 

 

 

 


